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Ficha metodología

Tipo de entrevista Online 

Obtención de la Muestra 

La muestra se obtuvo aleatoriamente a 

partir de los paneles online, alternados 
aleatoriamente AZ2-Meta (Puede incluir 
T2Network, Qualtric y/o Netquest), sección 
México siguiendo un esquema de muestreo 
aleatorio, probabilístico. Online, con 
algoritmos de Inteligencia Artificial y algoritmo 
Anti-bots 

Perfil de la Muestra Hombres y mujeres de 18 años o más

Tamaño de la Muestra 1,637

Nivel de confianza y Margen de 

Error

Nivel de confianza 95% 

Márgen de error teórico es ± 2.25%. 

Fecha de levantamiento Del 03 al 10 de abril del 2023
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Abril 2023

En su opinión ¿Cuál es el principal problema que enfrenta 
la Ciudad de México?

1.3%
1.6%
1.9%
2.7%
2.1%
2.2%

4.1%
4.5%

6.8%
6.8%

9.7%
17.6%

40.9%

NO SÉ

CALIDAD DE LA EDUCACIÓN

ECONOMÍA

DESEMPLEO

FALTA DE SERVICIOS COMO AGUA, LUZ ETC.

SERVICIOS DE SALUD

MANTENIMIENTO Y LIMPIEZA DE ESPACIOS Y VÍAS PÚBLICOS

OTRO

PLAN DE MOVILIDAD (TRANSPORTE PÚBLICO, AUTO, MOTO, …

PLAN DE DESARROLLO URBANO

TRAFICO

CORRUPCIÓN

INSEGURIDAD Y VIOLENCIA



• Az2 Marketing Makers – USO NTERNO Y DIFUSIÓN A MEDIOS Y OPINIÓN PÚBLICA

En su opinión ¿Cuál es el principal problema que enfrenta 
la Ciudad de México?

Histórico Top 5

Octubre Noviembre Diciembre Enero Febrero Marzo Abril

Inseguridad y violencia 42.9% 43.5% 41.6% 37.4% 38.3% 37.3% 40.9%

Corrupción 10.2% 11.7% 12.3% 20.1% 18.8% 20.2% 17.6%

Trafico 16.7% 14.9% 12.8% 12.8% 10.2% 9.7% 9.7%

Plan de desarrollo urbano 5.5% 3.9% 4.9% 3.1% 4.1% 5.4% 6.8%

Plan de Movilidad
(Transporte público, auto, moto,

bici y peatón)
6.4% 6.4% 8.1% 5.5% 6.8% 5.0% 6.8%

42.9%

43.5%

41.6%
37.4%

38.3% 37.3%

40.9%

10.2%
11.7%

12.3%

20.1% 18.8% 20.2%
17.6%

16.7%
14.9%

12.8% 12.8%
10.2%

9.7% 9.7%

5.5% 3.9% 4.9% 3.1% 4.1%

5.4%
6.4%

6.4% 8.1% 5.5% 6.8%

5.0%

6.8%
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Abril 2023

¿Qué calificación le daría a la manera de gobernar de Claudia 
Sheinbaum Pardo?

37.1%

24.2%

16.7%
11.8% 9.8%

0.5%

Muy buena Muy mala Buena Mala Ni buena, ni
mala

No sé
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Histórico

¿Qué calificación le daría a la manera de gobernar de Claudia 
Sheinbaum Pardo?

32.6%
34.7%

31.3%

40.3% 41.3%
39.8%

37.1%

27.7%

22.8%

25.0% 20.6%

23.8% 24.9% 24.2%

16.6%

19.9% 17.6% 20.1%

15.6% 16.1% 16.7%

12.3% 11.8%
15.3% 10.2% 10.2% 10.4%

11.8%

10.2% 10.3%
8.9% 8.2% 8.9% 8.8% 9.8%

0.6% 0.5% 1.9% 0.6% 0.2% 0.1% 0.5%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy buena

Muy mala

Buena

Mala

Ni buena,
ni mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué calificación le daría a la manera de gobernar 
de su Alcalde?

26.6%
22.0%

16.4% 17.7% 16.4%

0.9%

Muy mala Buena Muy buena Mala Ni buena, ni
mala

No sé
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Histórico

¿Qué calificación le daría a la manera de gobernar 
de su Alcalde?

21.3%
20.4%

25.0% 21.9%

28.0%
26.6% 26.6%

22.2%

24.8%
31.3%

28.5%

21.1%
20.7%

22.0%

14.4%

22.4%

17.6%
18.0% 18.0% 18.3%

18.0%

15.2% 8.9%
14.8%

16.8% 18.2%
17.7%

22.3%

16.2% 15.3%
15.6%

14.6%

15.3%
16.4%

1.8%
1.0%

1.9% 2.0%

1.5% 0.9% 0.9%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Buena

Muy buena

Mala

Ni buena,
ni mala

No sé
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Abril 2023

Qué valores y cualidades considera que son los más importantes 
que debe tener quien gobierne la Ciudad de México?

15.9%

21.2%

21.5%

23.4%

27.8%

28.5%

29.3%

44.2%

47.8%

49.1%

57.3%

73.2%

GRATITUD

EQUIDAD

AUSTERIDAD

CERCANÍA

EMPATÍA

FIRMEZA

HUMANIDAD

EFICIENCIA Y …

TRANSPARENCIA

PREPARACIÓN

CAPACIDAD

HONESTIDAD
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Histórico Top 5

Qué valores y cualidades considera que son los más importantes 
que debe tener quien gobierne la Ciudad de México?

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Honestidad 68.5% 68.8% 70.1% 75.3% 74.3% 73.1% 73.2%

Capacidad 60.4% 53.8% 53.9% 53.3% 54.5% 56.5% 57.3%

Preparación 48.6% 44.7% 43.0% 43.4% 45.6% 45.8% 49.1%

Transparencia 44.6% 42.8% 44.5% 45.4% 44.7% 45.8% 47.8%

Eficiencia y eficacia 45.9% 40.8% 39.1% 42.0% 43.5% 43.6% 44.2%

68.5% 68.8% 70.1%

75.3% 74.3% 73.1%
73.2%

60.4%
53.8% 53.9%

53.3%
54.5%

56.5%
57.3%

48.6%
44.7%

43.0%
43.4%

45.6%
49.1%

44.6% 42.8%

44.5% 45.4%
44.7%

45.8%
47.8%45.9%

40.8% 39.1%
42.0%

43.5% 43.6% 44.2%
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Abril 2023

Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

55.1%

57.7%

59.5%

65.1%

69.1%

RICARDO MONREAL ÁVILA, SENADOR DE LA REPÚBLICA 
(MORENA)

MARIO DELGADO CARRILLO, PRESIDENTE NACIONAL DE 
(MORENA)

CLARA BRUGADA MOLINA, ALCALDESA DE IZTAPALAPA 
(MORENA)

MARTÍ BATRES GUADARRAMA, SECRETARIO DE GOBIERNO DE 
LA CIUDAD DE MÉXICO (MORENA)

OMAR GARCÍA HARFUCH, SECRETARIO DE SEGURIDAD 
CIUDADANA, CIUDAD DE MÉXICO (MORENA)
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Abril 2023

Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

40.8%

42.6%

42.0%

55.8%

55.9%

KENIA LÓPEZ RABADÁN, SENADORA (PAN)

LÍA LIMÓN GARCÍA, ALCALDESA DE ÁLVARO OBREGÓN (PAN)

SANTIAGO TABOADA CORTINA, ALCALDE BENITO JUÁREZ (PAN)

XÓCHITL GÁLVEZ RUIZ, SENADORA DE LA REPUBLICA (PAN)

ROSA ICELA RODRÍGUEZ VELÁZQUEZ, SECRETARÍA DE SEGURIDAD 
Y PROTECCIÓN CIUDADANA (MORENA)
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Abril 2023

Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

20.2%

29.8%

33.4%

35.2%

35.2%

JORGE ROMERO HERRERA, DIPUTADO FEDERAL (PAN)

ADRIÁN RUBALCABA SUÁREZ, ALCALDE DE CUAJIMALPA (PRI

ARIADNA MONTIEL REYES, TITULAR DE LA SECRETARÍA DE 
BIENESTAR (MORENA)

SALOMÓN CHERTORIVSKI WOLDENBERG, DIPUTADO LOCAL CDMX 
(MOVIMIENTO CIUDADANO)

MAURICIO TABE ECHARTEA, ALCALDE MIGUEL HIDALGO (PAN)
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Histórico
Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

52.2%

54.4%

59.7%

66.2%

65.5%

44.3%

49.8%

49.5%

57.8%

58.1%

52.2%

54.4%

59.7%

66.2%

65.5%

53.0%

55.3%

57.3%

65.3%

70.0%

49.3%

57.3%

54.4%

61.5%

67.2%

56.3%

62.0%

58.1%

65.0%

71.0%

55.9%

59.5%

57.7%

65.1%

69.1%

ROSA ICELA RODRÍGUEZ VELÁZQUEZ, 
SECRETARÍA DE SEGURIDAD Y 

PROTECCIÓN CIUDADANA (MORENA)

CLARA BRUGADA MOLINA, ALCALDESA 
DE IZTAPALAPA (MORENA)

MARIO DELGADO CARRILLO, PRESIDENTE 
NACIONAL DE (MORENA)

MARTÍ BATRES GUADARRAMA, 
SECRETARIO DE GOBIERNO DE LA 

CIUDAD DE MÉXICO (MORENA)

OMAR GARCÍA HARFUCH, SECRETARIO 
DE SEGURIDAD CIUDADANA, CIUDAD DE 

MÉXICO (MORENA)

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo
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Histórico
Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

38.3%

40.1%

39.5%

45.0%

59.4%

39.2%

34.6%

36.7%

46.1%

50.7%

36.1%

34.6%

36.7%

60.1%

59.4%

33.4%

35.3%

38.3%

46.9%

52.0%

39.3%

36.2%

40.3%

50.6%

50.3%

45.3%

42.0%

43.2%

55.8%

56.3%

42.0%

40.8%

42.6%

55.8%

55.1%

SANTIAGO TABOADA CORTINA, ALCALDE 
BENITO JUÁREZ (PAN)

KENIA LÓPEZ RABADÁN, SENADORA (PAN)

LÍA LIMÓN GARCÍA, ALCALDESA DE 
ÁLVARO OBREGÓN (PAN)

XÓCHITL GÁLVEZ RUIZ, SENADORA DE LA 
REPUBLICA (PAN)

RICARDO MONREAL ÁVILA, SENADOR DE 
LA REPÚBLICA (MORENA)

Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril

Marzo

Marzo

Marzo

Marzo
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Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

Histórico

20.7%

34.2%

29.0%

27.…

17.3%

29.8%

32.8%

34.8%

16.5%

26.4%

29.6%

27.2%

14.5%

26.5%

28.5%

31.4%

18.1%

28.4%

31.9%

27.5%

33.5%

19.5%

34.9%

35.8%

28.1%

37.2%

20.2%

35.2%

35.2%

29.8%

33.4%

JORGE ROMERO HERRERA, 
DIPUTADO FEDERAL (PAN)

SALOMÓN CHERTORIVSKI 
WOLDENBERG, DIPUTADO 

LOCAL CDMX (MOVIMIENTO 
CIUDADANO)

MAURICIO TABE ECHARTEA, 
ALCALDE MIGUEL HIDALGO 

(PAN)

ADRIÁN RUBALCABA SUÁREZ, 
ALCALDE DE CUAJIMALPA (PRI

ARIADNA MONTIEL REYES, 
TITULAR DE LA SECRETARÍA 

DE BIENESTAR (MORENA)

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Diciembre
Noviembre
Octubre

Enero

Abril
Marzo

Febrero

Abril
Marzo
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Conocimiento de Personajes y Aspitrantes

Histórico Top 3

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

Omar García Harfuch, Secretario de
Seguridad Ciudadana, Ciudad de

México (MORENA)
65.5% 58.1% 64.9% 70.0% 67.2% 71.0% 69.1%

Martí Batres Guadarrama, Secretario
de Gobierno de la Ciudad de México

(MORENA)
66.2% 57.8% 66.7% 65.3% 61.5% 65.0% 65.1%

Clara Brugada Molina, Alcaldesa de
Iztapalapa (MORENA)

54.4% 49.8% 60.2% 55.3% 57.3% 58.1% 59.5%

65.5%

58.1%

64.9%
70.0%

67.2%
71.0% 69.1%

66.2%

57.8%

66.7% 65.3%
61.5%

65.0% 65.1%

54.4%
49.8%

60.2%
55.3% 57.3% 58.1% 59.5%
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Martí Batres Guadarrama, 
Morenista y Actual Secretario de Gobierno de la 

Ciudad de México?

26.2% 25.7%
22.3%

13.1%
10.0%

2.6%

Muy buena Muy mala Buena Regular Mala No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Martí Batres Guadarrama, 
Morenista y Actual Secretario de Gobierno de la 

Ciudad de México?

24.1% 22.1%

31.3%

24.0%

27.7% 27.2%
26.2%

19.3% 20.2%

25.0% 27.0%

23.4% 22.6% 22.3%

28.8% 26.9%

17.6% 19.0%

24.4%
26.5%

25.7%

14.3%
15.3% 15.3%

14.2%

12.9%
13.0%

13.1%

10.8%
10.3%

8.9%

10.2%
9.3% 9.3% 10.0%

2.6%
5.3%

1.9%

5.6%

2.4% 1.4%
2.6%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy
buena

Buena

Muy mala

Regular

Mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Kenia López Rabadán, 
Senadora de la República (PAN)?

42.6%

16.6% 14.9%
9.8% 8.6% 7.5%

Muy mala Muy buena Buena No sé Mala Regular
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Kenia López Rabadán, Senadora 
de la República (PAN)?

21.3%

35.4%

51.3%

44.0% 43.3%
45.2% 42.6%

14.4%

16.9%
12.3%

13.1%
14.3%

17.9% 16.6%

22.2%

14.1%

10.2% 11.5%
13.6% 13.7% 14.9%

18.0%

10.9%
8.6%

0.7%

11.9%
8.5% 8.6%

1.8%

13.5% 11.1%
15.1%

10.4%
9.7% 9.8%

22.3%

9.2%
6.4%

7.6%
6.4% 4.8% 7.5%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Muy buena

Buena

Mala

No sé

Regular
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Clara Brugada Molina, Morenista 
y Actual Alcaldesa de Iztapalapa?

25.1% 25.2%

15.8% 15.7%
12.6%

5.6%

Muy buena Buena Muy mala Regular Mala No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Clara Brugada Molina, 
Morenista y Actual Alcaldesa de Iztapalapa?

22.8% 20.8%

29.6%

23.2%

26.3% 27.3%

25.1%

23.5%

20.0%

25.8% 24.8%

24.9% 23.1%

25.2%

20.0%

11.7% 13.1% 13.8%

17.5% 15.8%
14.8% 16.8%

17.2% 16.8%
16.5%

15.7% 15.7%13.9%
13.6%

10.6% 10.6%

12.3% 12.6%

5.1%

9.1%

5.1%

11.5%

6.9%

4.2%
5.6%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy buena

Buena

Muy mala

Regular

Mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Rosa Icela Rodríguez 
Velázquez, Morenista y Actual Secretaría de Seguridad 

y Protección Ciudadana?

28.3%

21.8%
19.3%

13.2% 12.6%

4.8%

Muy buena Muy mala Buena Regular Mala No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Rosa Icela Rodríguez Velázquez, 
Morenista y Actual Secretaría de Seguridad y Protección 

Ciudadana?

25.4% 25.4%

32.9%

31.2%

29.4%

30.5%

28.3%

25.1%
20.7%

14.8%
16.7%

17.7%

21.5% 21.8%

18.0% 19.4%

24.1%

21.5% 22.3%

20.5% 19.3%

12.6%

14.4%

13.2%
13.2% 12.9%

12.3%

13.2%12.9%

12.4%
9.9%

9.8% 11.4%

12.0%
12.6%

6.0% 7.8%
5.1%

7.6% 6.4%
3.2% 4.8%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy
buena

Muy mala

Buena

Regular

Mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Xóchitl Gálvez Ruiz, Senadora de 
la Republica (PAN)?

44.4%

19.2%
13.9%

11.4%
8.7%

2.6%

Muy mala Muy buena Buena Mala Regular No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Xóchitl Gálvez Ruiz, Senadora 
de la Republica (PAN)?

41.1% 39.5%

55.9%

48.7% 47.7% 49.4%

44.4%

17.9% 16.8%
10.8% 12.2%

16.0% 19.7% 19.2%17.4% 13.4%

10.1%

12.7%
12.6%

12.1% 13.9%11.4%
11.7%

10.4%
9.5%

11.1%
9.0%

11.4%9.9%
13.1% 9.6%

9.2% 7.7% 8.7%

2.3% 5.5% 2.2% 7.2% 3.4%
2.1% 2.6%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Muy buena

Buena

Mala

Regular

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Lía Limón García, Alcaldesa de 
Álvaro Obregón (PAN)?

36.8%

16.9%
13.7% 12.9% 11.5%

8.4%

Muy mala Buena Mala Muy buena Regular No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Lía Limón García, Alcaldesa de 
Álvaro Obregón (PAN)?

29.2%
29.1%

35.3%

33.4%

40.0%

37.4% 36.8%

20.4%
16.2%

12.0%

14.5%
14.8%

16.2%
16.9%

13.5% 14.9% 16.2%

12.5% 10.7% 10.0%
11.5%12.3%

14.3%

17.0%
16.2%

13.8% 13.7% 13.7%

11.4%

13.5%

7.6% 10.4%

12.3% 12.9% 12.9%13.2%

12.0% 11.7%

13.1%

8.3% 9.8%
8.4%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy
mala

Buena

Regular

Mala

Muy
buena

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Ariadna Montiel Reyes, Titular de 
la Secretaría de

Bienestar (MORENA)?

24.0%
19.3%

14.2% 15.3% 14.4% 12.9%

Buena Muy buena Muy mala Regular No sé Mala
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Omar García Harfuch, 
Morenista y Actual Secretario de Seguridad 

Ciudadana de la Ciudad de México?

33.0% 31.5%

22.8%

5.3% 5.1%
2.4%

Buena Muy buena Regular Mala Muy mala No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Omar García Harfuch, Morenista y 
Actual Secretario de Seguridad Ciudadana de la Ciudad de 

México?

21.6%

26.1%

31.8%

29.9%

31.6%
34.0%

31.5%
28.5%

32.7%

31.4%

34.7%

31.5% 30.9%

33.0%
29.3%

23.5%

20.4%
21.6% 22.2%

20.9%
22.8%

8.5%
7.5%

5.6%
7.1%

5.4%

5.3%

9.8%

6.0%

7.0%

4.3% 5.3%
7.0%

5.1%
2.2% 4.2% 2.4% 3.8% 2.3% 1.9% 2.4%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy
buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Adrián Rubalcava Suárez, Alcalde de 
Cuajimalpa (PRI)?

22.6% 21.1%
18.9%

16.7%

12.2%

8.4%

No sé Muy mala Regular Buena Mala Muy buena
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Adrián Rubalcava Suárez, 
Alcalde de Cuajimalpa (PRI)?

26.8%

17.3%
18.6%

20.3%

21.2%
20.2%

22.6%

18.2% 17.0%

24.3%
22.1%

21.0%

22.5%
21.1%18.8%

18.2%

10.0%

19.9%
19.0% 18.9%

12.6%
13.3%

17.5% 13.9%
15.2% 14.9%

12.2%

16.8%

16.0%

12.9%

20.9%

16.0% 16.7%

6.9%

16.1%

8.6%

12.8%

7.7%
7.4%

8.4%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

No sé

Muy mala

Regular

Mala

Buena

Muy buena
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Mauricio Tabe Echartea, Alcalde 
de Miguel Hidalgo (PAN)?

30.3%

17.7%
15.3% 15.0% 14.5%

7.2%

Muy mala Buena Regular No sé Mala Muy buena
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Mauricio Tabe Echartea, Alcalde de 
Miguel Hidalgo (PAN)?

19.2%

28.4%

37.9%

31.9%

32.3% 32.7%
30.3%

15.1%
14.2%

16.3%

14.9% 15.8% 15.3%

14.5%

16.3% 14.1%
15.5%

14.2%
13.6%

15.3%

22.9%

15.2%
13.7%

19.0%

14.3% 15.0%

18.8% 16.3%

12.3%
14.1%

17.3% 17.2% 17.7%

7.7% 9.1%

5.8%
4.7%

6.2%
6.9% 7.2%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Mala

Regular

No sé

Buena

Muy
buena
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Ricardo Monreal Ávila, Morenista y 
Actual Senador de la República?

31.6%

25.0%
21.0%

14.4%

5.6%
2.4%

Muy mala Regular Mala Buena Muy buena No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Ricardo Monreal Ávila, Morenista y 
Actual Senador de la República?

28.2% 25.1%

36.4%

30.5%

31.1% 31.2% 31.6%29.1%

25.3% 22.9% 25.2% 23.4% 25.4% 25.0%

19.4%
19.9%

19.2% 21.7%
22.8%

21.0%

13.8% 17.1% 12.1%
14.7% 14.9%

13.0%
14.4%

7.2%

8.6%
5.7%

3.5%

5.7%
5.5% 5.6%

2.3%
5.5%

3.0%

6.7%

3.1% 2.1% 2.4%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Regular

Mala

Buena

Muy buena

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de Mario Delgado Carrillo, Actual 
presidente nacional de MORENA?

38.3%

22.0%
18.9%

10.0% 9.1%

1.7%

Muy mala Buena Regular Mala Muy buena No sé
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Histórico

¿Qué opinión tiene de Mario Delgado Carrillo, Actual 
presidente nacional de MORENA?

40.2%
34.5%

26.6%
29.3%

32.4%
36.6% 38.3%

18.4%
20.6%

22.9%

21.1%
20.6%

19.6%

22.0%

19.6%
22.7%

24.6%
21.8%

20.9%

18.9%

10.2%
10.1%

14.4%

10.4% 11.1%

10.6%
9.1%

11.5% 10.9%

11.5%
10.0%

10.0%

1.2%
4.3%

1.9%
4.6% 2.4% 1.6% 1.7%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Buena

Regular

Muy buena

Mala

No sé
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Jorge Romero Herrera, 
Diputado Federal (PAN)?

27.3%
24.1%

15.3% 14.6% 14.2%

4.3%

Muy mala No sé Regular Buena Mala Muy buena
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Jorge Romero Herrera, Diputado 
Federal (PAN)?

26.4%
26.8%

35.3%

29.0%
26.9% 29.1%

27.3%
25.5% 25.1% 22.9% 28.6%

24.9%
24.7% 24.1%

13.2%

12.1%

15.9%
13.2%

15.6%

13.7%
14.2%

14.0%
16.0%

12.4%
14.0%

15.3%

14.9%
15.3%15.7%

13.8%

9.4%
11.9% 12.7% 13.5%

14.6%

5.3% 6.2%
4.2% 3.4% 4.6%

4.2% 4.3%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

No sé

Mala

Regular

Buena

Muy buena
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Salomón Chertorivski 
Woldenberg, Diputado Federal (Movimiento 

Ciudadano)?

23.9% 22.9%
19.3%

15.7%
14.1%

4.2%

Muy mala Regular No sé Mala Buena Muy buena
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Salomón Chertorivski Woldenberg, 
Diputado Federal (Movimiento Ciudadano)?

22.9%

23.9%

28.5%

23.5%
23.2%

25.7%
23.9%

23.0%

22.4%
21.4%

21.4%
19.7%

24.7% 22.9%
18.9% 19.7%

23.8%

20.3%

16.2%

19.3%

16.0% 14.7% 18.0% 17.9%

21.2%

16.3%
15.7%

14.7% 14.1%

10.0% 10.0%

12.3%
13.9% 14.1%

4.6% 5.4%

2.5% 3.5%
3.3% 3.2% 4.2%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Regular

No sé

Mala

Buena

Muy buena
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de, Santiago Taboada Cortina, Alcalde 
Benito Juárez (PAN)?

32.3%

16.1% 14.3% 13.1% 12.7% 11.5%

Muy mala Buena Mala Muy buena No sé Regular
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Histórico

¿Qué opinión tiene de, Santiago Taboada Cortina, Alcalde 
Benito Juárez (PAN)?

23.6%

29.3%

37.9%

30.4%

33.4% 34.2%
32.3%

15.0%

12.3%

15.2%

14.9%
15.3%

14.1% 14.3%

13.5%

13.0%
13.9% 12.2%

12.2% 11.5%

16.1%
12.8% 12.1%

18.4%

10.7%

12.7%

18.1%
15.4%

11.8% 13.0%

14.5%
16.2% 16.1%

13.6%

15.3%

10.1%
9.3%

12.4%

12.6% 13.1%

OCT NOV DIC ENE FEB MAR ABR

Muy mala

Mala

Regular

No sé

Buena

Muy buena
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Abril 2023

¿Qué opinión tiene de los siguientes candidatos para jefe 
o jefa de gobierno de la Ciudad de México?
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Abril 2023

Independientemente del partido por el que usted votó en la 
última elección, ¿Con cuál partido se identifica?

0.2%

1.5%

2.0%

2.2%

2.7%

5.5%

12.0%

21.9%

52.0%

PVEM

PRD

CANDIDATO …

MC

PT

PRI

NINGUNO

PAN

MORENA
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Histórico

Independientemente del partido por el que usted votó en 
la última elección, ¿Con cuál partido se identifica?

46.2%
48.1%

31.3%

55.8%

56.7%
54.7%

52.0%

22.7% 19.3%

25.0%
17.2% 18.0% 20.4% 21.9%

14.5%
14.4% 17.6%

14.9%
10.6% 12.2% 12.0%

7.0%
9.7%

15.3% 4.8% 6.5% 5.1% 5.5%
2.6%

2.6% 8.9%
2.3% 1.9% 2.5% 2.7%2.2% 2.1% 1.9% 1.2% 1.9% 1.2%2.5% 0.9% 1.6% 1.9% 2.0% 1.5% 2.0%

1.9% 2.4% 1.2% 1.7% 1.9% 2.2%
0.1% 0.2% 0.1% 0.2% 0.4% 0.2%

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

MORENA

PAN

NINGUNO

PRI

PT

PRD

CANDIDATO
INDEPENDIE
NTE
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Abril 2023

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Jefe o Jefa de 
Gobierno de la Ciudad de México ¿por qué partido votaría?

0.3%

1.5%

1.7%

1.7%

1.5%

1.7%

5.1%

6.8%

25.3%

54.6%

PVEM

PRD

PT

NINGUNO/ ANULARÍA MI …

CANDIDATO…

MC

PRI

NO SÉ

PAN

MORENA
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Histórico

49.5%
50.4%

63.8%
59.3% 58.8%

56.4%54.6%

27.8% 23.4%
17.2%

20.7% 22.6%
25.3%25.3%

7.4%
7.8%

6.3%

7.0%

5.0%
5.4%

6.8%
4.9%

9.9%

5.1%

4.5%

5.3%

3.7%
5.1%

2.2%
1.6%

2.2%

0.8%
1.4%

1.7%
1.7%

1.5%

1.7%
2.9%

1.7% 1.9% 1.7%2.1%
1.7%

1.4%
1.8%

1.8%
1.7%

1.5%
1.2%

2.0%
2.0%

1.5%

1.4% 1.1%
1.6%

1.2%

1.5%

0.1%
0.1%

0.2%

0.1% 0.1%

0.4%
0.3%

MORENA

PAN

NO SÉ

PRI

PT

NINGUNO
ANULARÍA MI VOTO

MC

INDEPENDIENTE

PRD

PVEM

Si el día de hoy fuera la elección para elegir Jefe o Jefa de 
Gobierno de la Ciudad de México ¿por qué partido votaría?

Octubre Noviembre Diciembre FebreroEnero Abril
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Abril 2023

Y ¿por cuál partido NUNCA votaría?

0.7%

0.8%

1.1%

1.8%

2.4%

20.8%

35.4%

36.9%

PRD

CANDIDATO INDEPENDIENTE

MC

PT

PVEM

PRI

PAN

MORENA



• Az2 Marketing Makers – USO NTERNO Y DIFUSIÓN A MEDIOS Y OPINIÓN PÚBLICA

19.7%

35.4%

42.3%
35.6%

40.9% 38.4%
35.4%

40.8% 36.2%
26.2%

30.3% 33.1%
35.2% 36.9%

21.8%

16.2%

24.5% 25.5%
19.4%

19.8% 20.8%

1.7%

3.0%
2.1%

2.0%

2.2% 2.8% 2.4%

1.3%

1.8%

1.3%

1.3% 1.7%
1.0%

1.8%1.6%

2.2%

1.7%
1.3%

0.7%

1.5% 1.5%

0.9% 0.8% 0.5%

1.1%

0.3%

1.2%

0.8%
0.8%

PAN

MORENA

PRI

PVEM

PT

PRD

MC

CANDIDATO
INDEPENDIENTE

Octubre Noviembre FebreroEneroDiciembre Abril

Histórico

Y ¿por cuál partido NUNCA votaría?
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Abril 2023

Si en las elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad 
de México, ¿por cuál alianza votaría?

57.3%

36.5%

5.0%
1.3%

MORENA - PT -
PVEM

PAN - PRI - PRD No sé MC
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Abril 2023

Si en las elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la Ciudad 
de México, la decisión estuviera dividida entre MORENA y otro 

candidato o Partido ¿Por cuál opción votaría?

55.5%

35.7%

5.2% 3.5%

En favor de
MORENA/AMLO

En contra de
MORENA/AMLO

No sé todavia Anularía mi voto
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Histórico

Si en las elecciones para elegir Jefe o Jefa de Gobierno de la 
Ciudad de México, la decisión estuviera dividida entre MORENA y 

otro candidato o Partido ¿Por cuál opción votaría?

50.4% 53.1%

65.3%

60.6% 60.3%

57.9% 55.5%

10.4%

36.1%

26.3% 28.3%
31.8%

33.8%
35.7%

5.6%
8.2% 5.8% 7.5%

4.6% 5.3% 5.2%
3.5%

2.6% 2.6%

3.7%

3.3%
3.0% 3.5%

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

En favor
de
MORENA/
AMLO

En contra
de
MORENA/
AMLO

No sé
todavia

Anularía
mi voto
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Abril 2023

¿Qué valores y cualidades le ayudarían a desempeñar mejor 
su labor al próximo Jefe de gobierno de la Ciudad de 

México

19.9%

27.0%

27.5%

28.0%

35.7%

36.4%

37.2%

56.8%

59.4%

59.5%

67.1%

79.7%

GRATITUD

AUSTERIDAD

EQUIDAD

CERCANÍA

FIRMEZA

EMPATÍA

HUMILDAD

EFICIENCIA Y 
EFICACIA

TRANSPARENCIA

PREPARACIÓN

CAPACIDAD

HONESTIDAD
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Histórico Top 5

¿Qué valores y cualidades le ayudarían a desempeñar mejor 
su labor al próximo Jefe de gobierno de la Ciudad de 

México

Dic Ene Feb Mar Abr

Honestidad 76.4% 82.3% 78.7% 81.1% 79.7%

Capacidad 60.8% 62.7% 64.0% 67.5% 67.1%

Preparación 56.3% 54.2% 56.5% 58.3% 59.5%

Transparencia 54.5% 56.3% 55.1% 58.7% 59.4%

Eficiencia y eficacia 50.7% 49.4% 53.0% 53.6% 56.8%

76.4%

82.3%
78.7%

81.1%
79.7%

60.8%
62.7%

64.0% 67.5% 67.1%

56.3%

54.2%

56.5% 58.3%
59.5%

54.5%
56.3%

55.1%

58.7%
59.4%

50.7%
49.4%

53.0%
53.6%

56.8%
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27.2%

20.2%
17.7%

14.8%

7.9%
6.1%

4.1%
1.8%

0.3%

Abril 2023

De los siguientes personajes políticos, ¿usted quién cree que sea el 
mejor como candidato o candidata de MORENA para Jefe o Jefa 

de Gobierno de la Ciudad de México?
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Histórico

De los siguientes personajes políticos, ¿usted quién cree que sea el 
mejor como candidato o candidata de MORENA para Jefe o Jefa 

de Gobierno de la Ciudad de México?

31.4%

26.7%

22.9%

23.4%
25.1%

28.2%
27.2%

14.1%

19.9%

20.2%
19.3%

22.6%

20.2%
21.3%

18.8% 17.9% 19.5% 17.7% 16.1% 17.7%

11.1% 13.1%

16.5%

13.2%
16.0% 14.7% 14.8%

8.0%
8.6%

9.0%
8.5% 8.4% 8.3% 7.9%

4.3%
5.8% 5.7% 6.8%

5.3%
3.2% 4.1%

8.7% 9.3%

4.9% 4.8%
5.9%

5.1% 6.1%

4.0% 3.5% 3.3% 3.7% 2.1% 1.8% 1.8%
0.3%

Oct Nov Dic Ene Feb Mar Abr

No voy a votar
por MORENA

Omar García
Harfuch

Martí Batres
Guadarrama

Clara Brugada
Molina

Rosa Icela
Rodríguez
Velázquez
No sé

Ricardo
Monreal Ávila
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Abril 2023

De los siguientes personajes políticos, ¿usted quién cree que sea 
el mejor como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa de 

Gobierno de la Ciudad de México?

53.9%

21.4%

9.1%
5.9% 4.1% 3.5% 1.4% 0.6%

No voy a
votar por el

PAN

Xóchitl
Gálvez Ruiz

Santiago
Taboada
Cortina

No sé Kenia López
Rabadán

Lía Limón
García

Mauricio
Tabe

Echartea

Jorge
Romero
Herrera
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49.4% 49.4%
61.4% 58.5% 57.5% 55.8% 53.9%

22.6%

14.3% 12.3% 14.9%
20.1%

22.8% 21.4%

8.9%

13.0%

10.1%

6.4%
7.6% 7.9%

9.1%
6.9%

9.8%

5.9%

9.5%

5.4% 5.4% 5.9%
6.0%

6.0%

3.1%
4.6%

3.7% 3.9%
4.1%

3.0%
4.0% 4.5%

4.4%
3.6% 3.0%

3.5%

2.0%
1.5%

1.8%

1.1%
1.4%

0.6%

1.4%
1.3%

1.5%

0.9%

0.5%
0.6%

0.7%
0.6%

No voy a votar por
el PAN

Xóchitl Gálvez Ruiz

Santiago Taboada
Cortina

No sé

Kenia López
Rabadán

Lía Limón García

Mauricio Tabe
Echartea

Jorge Romero
Herrera

Octubre Enero Febrero AbrilNoviembre Diciembre

Histórico

De los siguientes personajes políticos, ¿usted quién cree que sea 
el mejor como candidato o candidata del PAN a Jefe o Jefa de 

Gobierno de la Ciudad de México?
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Abril 2023

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o 
candidata de la alianza PAN-PRI-PRD a Jefe o Jefa de 

Gobierno de la Ciudad de México?

53.5%

20.2%

8.1%
5.4% 4.2% 3.6% 3.4%

1.1% 0.4%

No voy a votar por
la alianza PRI-

PAN-PRD

Xóchitl Gálvez
Ruiz

Santiago Taboada
Cortina

Adrián Rubalcava
Suárez

No sé Kenia López
Rabadán

Lía Limón García Mauricio Tabe
Echartea

Jorge Romero
Herrera
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Histórico

De la siguiente lista, ¿usted a quién prefiere como candidato o 
candidata de la alianza PAN-PRI-PRD a Jefe o Jefa de Gobierno 

de la Ciudad de México?

50.4%
47.9%

61.2%

57.0%
57.0% 56.5% 53.5%

21.7%
13.7%

9.8%
13.8%

18.4% 20.4% 20.2%

7.0%
10.4%

7.9% 6.5% 6.5% 6.5% 8.1%
6.9%

8.1%

5.7%
4.3%

5.4%
4.7% 4.7% 4.9% 5.7%

4.0% 3.9%
4.2%

5.7%
4.7%

3.6%
4.3% 4.1%

4.5%

3.6%
2.4%

3.2%
3.4% 2.8%

2.6% 2.0%
3.4%

1.4%
1.2%

1.5% 1.5% 1.4%
1.0% 1.1%1.1%

0.9%
0.9%

0.3% 0.3%

0.9%

0.4%

No voy a votar por
la alianza PRI-PAN-
PRD
Xóchitl Gálvez Ruiz

Santiago Taboada
Cortina

Adrián Rubalcava
Suárez(PRI)

No sé

Kenia López
Rabadán

Lía Limón García

Mauricio Tabe
Echartea

Jorge Romero
HerreraNoviembre Diciembre Enero Febrero Abril
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Abril 2023

Careos- Si el día de hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

32.2%

22.7%

12.9% 9.7% 9.3% 6.4% 4.7% 2.1%

Martí Batres
Guadarrama,
(MORENA)

Omar García
Harfuch

(MORENA)

Kenia López
Rabadán

(PAN)

Ninguno Lía Limón
García (PAN)

Adrián
Rubalcava

(PRI)

Salomón
Chertorivski

(MC)

No sé
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Abril 2023

Careos- Si el día de hoy fueran las elecciones ¿por cuál de los 
siguientes candidatos votaría usted?

36.7%

46.6%
40.4% 37.1%

33.2%
32.2%

12.6%

17.7% 18.7%
21.3% 25.4% 22.7%

11.8%
9.4%

11.9% 11.6% 13.8% 12.9%

8.7%
8.2%

7.0%
10.2%

8.7% 9.7%

14.7%

7.5%

8.4%

7.4%

4.2%

6.4%
7.6%

6.3% 6.6% 6.5%
8.3% 9.3%

4.5%

2.4%

3.8%

3.6%

3.9% 4.7%

3.3%

2.0%

3.3%

2.3%
2.4%

2.1%

Martí Batres
Guadarrama,
(MORENA)

Omar García
Harfuch
(MORENA)

Kenia López
Rabadán (PAN)

Ninguno

Adrián Rubalcava
(PRI)

Lía Limón García
(PAN)

Salomón
Chertorivski
(MC)

No sé

Noviembre Noviembre Noviembre NoviembreNoviembre Noviembre
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Abril 2023

DEMOGRAFICOS - Género

64%
36%

Masculino Femenino
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Abril 2023

DEMOGRAFICOS - Edad

38.3%

26.5%
23.8%

7.8%

2.2% 1.4%

56 a 65 años Más de 66
años

46 a 55 años 36 a 45 años 26 a 35 años 18 a 25 años
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Abril 2023

DEMOGRAFICOS - Alcaldía

1.3%

2.3%

3.0%

3.7%

4.0%

4.3%

5.3%

5.4%

5.7%

6.3%
6.5%

7.4%

8.5%

9.3%

12.0%

15.1%

MILPA ALTA

LA MAGDALENA CONTRERAS

XOCHIMILCO

TLÁHUAC

CUAJIMALPA DE MORELOS

IZTACALCO

VENUSTIANO CARRANZA

MIGUEL HIDALGO

TLALPAN

ÁLVARO OBREGÓN

AZCAPOTZALCO

CUAUHTÉMOC

BENITO JUÁREZ

COYOACÁN

GUSTAVO A. MADERO

IZTAPALAPA
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32.9%
29.2%

23.8%

8.9%
5.3%

$0 a $10 mil
pesos

$11 a $20 mil
pesos

$21 a $40 mil
pesos

$41 a $60 mil
pesos

Más de $60 mil
pesos

Abril 2023

DEMOGRAFICOS - NSE

A B
C+

C 
TÍPICO

C-

D
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Información / Contacto 
Jacqueline Hernandez 
Teléfono: +52 (55) 5596 4305
www.az2.mx        
contacto@az2.mx
Av.Independencia 72-706
Col.Centro (area5) 
México D.F. CP 06050  

FIN DEL 

INFORME 
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